

最近很多小伙伴都在打听2月18日特币的价格走势。边肖结合多年经验，整理了一些今日比特币最新美元行情对应的信息，与大家分享。

虚拟货币的未来走势似乎并不乐观。感觉发展前景不是特别好。

从2020年底到2022年，美图在币价投机上亏损超过3亿，连续9年业绩处于亏损状态，但美图依然看好币价。根据美图发布的公告，上半年美图因加密货币减值亏损2-3亿，整体币价走势呈M型，也让不少投资人吃了大亏。由于加密货币价格持续下跌，比特币跌破2万美元。

虽然投机资金的浮亏一直在不断扩大。但在美图发布的新公告中，写明美图在持币期间没有增仓或减仓。但公司认为货币价格的波动只是暂时的，因此对货币投机的未来保持乐观。美图一共买了31000以太币和940.89比特币。对应的损失分别为1850万美元和2710万美元，共计4560万美元，折合成人民币3.05亿元。

其实美图&#039;s的亏损以及其买入以太坊和比特币的时间和该币的走势都是以上文章的内容。比特币的价格在2020年底开始从低谷中复苏，从每枚34000美元到50000美元。以太坊从2020年下半年的每枚400美元涨到4月份的2月每枚1850美元。美图完全通过子公司购买这两种货币。并且按照当时的汇率，总价在2亿人民币左右。本以为可以赚很多钱，但是随着币势逐渐下滑，美图逐渐开始亏损。

虽然美图这次亏损较大，但美图已经连续9年出现货币净利润亏损。然而，在建立常识的过程中，美图&#039;美国董事会声称看到了未来货币增长的趋势，因此它一直认为美图&#039;美国的前景将是乐观的。其实上面那篇文章的内容是，监管层已经逐渐开始对货币交易平台进行许可和加密。这在一定程度上也增强了投资者&#039;对货币交易的信心。

正文：十堰

比特币最近频繁刷屏。除了创造财富的辉煌故事之外，&quot;过山车&quot;市场又来了。作为众生，我们也想窥探比特币的奥秘。。很多人是近几年才知道比特币的，而且目前来看，比特币并不是普通人可以操控的投资对象。但是如果另一个新事物像&quot;比特币&quot;来了，我们能不能早点搭上财富的顺风车，搭上一程？2021年2月22日比特币达到创纪录的每枚58000美元，总市值超过1万亿美元。从30000美元到58000美元，只用了50天就画出了一根陡峭的k线。

2月26日，有媒体透露，美国证券交易委员会计划调查马斯克，因为他涉嫌利用自己的名人影响力，导致dogecoin等虚拟电子货币迅速涨价。消息一出，以比特币为首的电子货币价格暴跌。

截至2月28日15:30，比特币大幅下跌至44000美元左右。在一天左右的时间里，约有9.6万人被曝光，曝光总金额约为6.68亿美元。

新加坡国立大学客座教授白世攀指出，比特币总量是固定的，目前生产放缓，很多机构参与投资。它推高了比特币的价格。少数大户在控制大部分比特币，市场缺乏透明度，价格容易被大户控制，波动剧烈。对于普通交易者来说，风险很大。

大约十年前，有人用比特币进行了第一次购物。一万面值比特币只换了两张披萨。今天一万个比特币400多到5亿美元，涨了多少倍？在暴涨的比特币中，演绎了很多关于致富的神话。

是仙女吗？

2008一个叫中本聪的人(一个真实存在的人从未露过脸)在网上发表了一篇《比特币：一种点对点式的电子现金系统》的文章，比特币由此开始征服世界。

比特币是区块链技术的首次成功应用。它将区块链技术带入大众&#039; ; 的视野。如今，区块链技术不仅应用于金融行业，还广泛应用于电子政务、知识产权、电子存单等行业。

简单来说，比特币是一种基于区块链技术的虚拟电子货币。 ，程序生成的货币，是按照程序的规则生成的，具有以下主要特征：

1. 总量是有限的，不会导致通货膨胀。每造出210,000块后，生产数量会减半。现在，减半已经发生了两次，根据算法，会到后面。生产越来越难。到2140年左右，比特币总数将达到2100万，以后不会再有新的比特币出现。
2. 采用分布式记账，去中心化，不需要发卡行。只要登录互联网，就可以全球交易。
3. 这不&#039; ; 它不需要政府许可，也不像传统货币那样。不需要银行的参与。
4. 严格的加密算法，任何人都无法伪造，交易便捷安全。
5. 良好的匿名性，很好的保证了交易方的隐私。钱只认技术，不认主人，不管账户主人是什么身份，也不需要绑定银行卡，可以和陌生人自由交易。这一特性在非法交易中受到买卖双方的喜爱。

It&#039; ; sa&quot;恶魔&quot;？

比特币也有缺点：

1. 在“采矿”比特币领域，大量的“采矿机器”正在运行。这些机器是使用芯片进行大量运算的高性能专用计算机。理论上高性能矿机更多。矿挖得越多，这些机器运转过程中散发出巨大的热量。所以经常看到大量的粉丝在矿机上，在矿的货架上跑。有的矿干脆就建在电站旁边，投入巨大的硬件成本，消耗大量的电力，就是为了挖比特币。
2. 随着比特币被大众所熟知，许多投机者盲目投机，比特币价格上蹿下跳，逐渐偏离货币的稳定性特征，走上与投机者相同的路线，有专家认为，和郁金香投机一样，比特币迟早会跌下神坛。
3. 交易的匿名性是黑交易的最爱。如果比特币被用作某些犯罪行为的赎金，破案难度会更大。
4. 比特币的固定量只会导致价值不断增加，很多人囤积起来期待升值。因此，流动性就会大大降低，失去货币的流通功能。

比特币具有总量固定、无政府、匿名的特点。比特币在黑市和暗网很受欢迎，所以各国的政策都来了。

各国对比特币等虚拟货币的监管一般分为三种：

1. 严格控制。如中国、俄罗斯等国家。

2013年12月人民#039;s中国银行等五部委联合发布《关于防范比特币风险的通知》，明确比特币只是一种特定的虚拟商品，不具有等同于国家货币的法律地位，严禁其作为货币在市场上流通使用。

2. 采取限制性措施。美国要求相关机构持牌经营，但牌照发放谨慎且数量少；韩国为了防止洗钱等犯罪，禁止匿名交易，日本政府严格要求交易所落实反洗钱措施。

3. 没有限制。例如，新加坡只要报业务，很多创新的区块链企业都去新加坡，有人说新加坡是虚拟货币的天堂。很多虚拟货币的ico都在新加坡持有。新加坡国立大学商学院副教授付强认为，比特币是一种风险资产。比特币处于各国法定货币的对立面，未来很可能会受到各国政府更严格的控制。投资者需要高度警惕风险。

开源证券分析师赵薇指出，黄金和美债可以成为优质的避险资产。由于其价格稳定

、流动性强、市场价值大等因素，与风险资产相比，黄金&#039;的对冲特点是可以对冲风险。与黄金相比，比特币价格波动大，流动性弱，市值小。查历史数据，风险资产剧烈波动的时候。比特币&#039;s跌幅往往加大，往往与黄金走势相反，表现与黄金等避险资产相去甚远。

另外，黄金可以制成人们喜欢的首饰，也是工业上的重要原料，用途广泛。仪器制造、电子工业、航空航天工业等。都离不开黄金，但是比特币除了是虚拟货币还能做什么？它的价格完全是买卖双方炒出来的。

## 全产业链有造富神话

不管是仙是妖，比特币创造了很多有钱人。新闻上经常报道，很多90后因为比特币而羡慕，想成为这些有钱人。

比特币发展多年，各个环节都有规模。这些环节形成了一个庞大的比特币产业链。目前整个比特币可以分为发明、挖掘、交易、服务等环节，每个环节都出现了超级富豪。

### 1. 发明

2009年，一个网名中本聪的人，第一次发布了加密电子货币的设计思想，并命名为“比特币”。根据比特币专家塞尔吉奥的说法，中本聪是第一个矿工，他第一次挖到了大约100万个。在未来十年，中本聪可能会继续增加这一数字。

比特币的发明者中本聪理论上成为了世界首富。中本聪精通计算机编程、加密算法、电子货币等技术，是横跨多个行业的天才。这个天才也配得上巨额财富。现在，区块链技术正在各行各业加速应用。，带来巨大的社会效益。

### 2. 矿

比特币矿机经历了几个阶段：服务器矿显卡矿FPGA矿ASIC专用芯片矿集团军矿

十年前，我曾经从网上淘了一些服务器，打算挖比特币。结果在同学聚会上被同学嘲笑，错过了成为早矿工的机会。看来“真理掌握在少数人手中”可能是对的，因为当时大多数人都不看好比特币。

比特币矿机作为比特币产业链的上游设备，也经历过暴利和稳定期，有时也经历过比特币那样的地狱和天堂。

2009年1月4日，比特币的大众挖矿期开启；2010年9月因为显卡擅长并行操作，全显卡的矿机开始流行；2013年初，专用ASIC芯片的矿机出现，ASIC矿机时代来临。

网络资料显示，卡尔森创立了北美最大的比特币矿场。是第一个成为百万富翁的矿工。

比特币大矿往往是一排排堆满高速矿机的架子。这些专业矿机一般在各大电商平台都有销售。专业矿机制造商也成为了造富基地。

据统计，2019年胡润百富榜中，上榜的区块链从业者达到15人，其中5人从事矿机生产。

### 3. 比特币交易

商业世界里，敢于尝试新事物的，只有不败的早期。早期从事比特币交易的人，如果能沉下心来存钱，大部分都赚得盆满钵满。

其实交易比特币的人可以分为四类：

#### (1)及时止损

身边也有朋友，接触比特币比较早。抱着玩玩的心态，投了一点，结果涨到一万多人民币，然后我就卖了。有投资者因为之前的暴跌提前获利，发现比特币继续飙升，却不敢追涨。结果，他们干脆躲得远远的。

#### (2)短期炒作

有些人买比特币，就像炒股票一样。他们喜欢短线投机，喜欢来回交易，很忙。结果，他们发现他们经常可以&#039;t踩节奏，赚钱的人不多，甚至很多人亏损。有的专家反复高抛低吸，收获颇丰。

#### (3)委屈型

有些人敢早试，买了一些，结果忘记了密码。比特币钱包只识别密码，不会&#039;不认人，相当于看。

#### (4)长期持有型

也有一些投资高手。长期持有比特币，这类人数量少，这让他们坚持一个信念，即比特币的数量是固定的，会随着全球投资者的参与而越来越值钱。结果这样的人才都是完美的玩家，长期囤积比特币，获得了巨大的财富。

#### 4. 比特币服务

比特币炙手可热，服务行业也很赚钱。比如电子货币发行平台和交易平台，往往既搞发行又搞交易，有的人还获得了暴利。

以

H开头的比特币平台交易费率为0.2%。如果一笔比特币交易价值10万人民币，那么一笔交易就要扣除200人民币。因此，平台就像证券交易所一样，鼓励并希望每个人都进行日间交易，不管交易者是赚是赔。平台赚钱，平台创始团队也赚得盆满钵满。

#### 5. 其他许多

商界名人也参与了比特币的投资，大大提高了比特币的知名度。

2013年12月根据香港《南华早报》公布的信息，&quot;超人&quot;李嘉诚通过旗下公司投资从事比特币业务的公司，投资金额不详。还有很多投资者，跟风李，比特币也一路飙升。有媒体称，李在已经赚了不少钱。

特斯拉CEO马斯克在网上大力推广dogecoin，结果dogecoin和比特币暴涨，马斯克发了大财。然后，有消息称，SEC将调查马斯克。于是，虚拟货币市场一落千丈。也有网友怀疑，马斯克发了财之后，提前跑路。

依赖比特币的有钱人需要哪些能力？首先是要有长期的投资眼光。十年前，当大多数人不能&#20139; ; t看不清楚比特币，你要看好它，要有坚定的信心，因为比特币是一个很好的投机产品，比特币是匿名的。 ，使其成为黑色交易的最爱。

然后，找出自己擅长的，参与其中，比如发明，挖掘，交易，服务。在别人不看好的时候，坚持自己的独特观点，尽早参与，成本会很低。

我们看着比特币的财富列车变成了疯狂的赛车。离普通人越远，我们越能&#20139; ; Idon' 我赶不上。所以，我们建议普通投资者现在只是看比特币如何表现。最重要的是集中在通过比特币获得巨额财富的人身上。借鉴他们的经验，找到未来新的财富列车。赚钱的机会迟早会有，成功永远属于有准备的人。

读者朋友们，你们身边有投资比特币的朋友吗？他们是成功的还是失败的？

经过以上对2月18日特币价格走势的介绍，相信你对今天比特币的最新美元行情有了一个大致的了解，想进一步了解2月18日特币价格走势。关注，我们会继续为你分享！